Elállási/Felmondási jog
Ön 14 napon belül jogosult indokolás nélkül elállni e szerződéstől. Hasonlóképpen, ha a szolgáltatás nyújtására irányuló szerződés esetén a szerződés teljesítése megkezdődött, Ön jogosult 14 napon belül indokolás nélkül felmondani a szerződést.
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Az elállási/felmondási határidő 14 naptári nap. Ha Ön elállási/felmondási jogával élni kíván, elállási/felmondási szándékát tartalmazó egyértelmű írásos nyilatkozatát köteles eljuttatni (például postán vagy elektronikus úton küldött levél útján) az alábbi címre: MEDIGOR BT 8200 Veszprém, Bezerédi u. 2.
· levelezési cím: MEDIGOR BT 8200 Veszprém, Bezerédi u. 2.
· e-mail: info@gyogyaszati.hu
Ön határidőben gyakorolja elállási/felmondási jogát, ha a fent megjelölt határidő lejárta előtt elküldi elállási/felmondási nyilatkozatát.
Az elállás/felmondás joghatásai
[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4]Ha Ön eláll ettől a szerződéstől, akkor legkésőbb a visszaküldött termék kézhezvételétől számított 14 napon belül visszatérítjük az Ön által teljesített valamennyi ellenszolgáltatást, ideértve a fuvarozási költséget is (kivéve azokat a többletköltségeket, amelyek a miatt merültek fel, hogy Ön az általunk felkínált, legolcsóbb szokásos fuvarozási módtól eltérő fuvarozási módot választott.) A visszatérítés során az eredeti ügylet során alkalmazott fizetési móddal egyező fizetési módot alkalmazunk, kivéve, ha Ön más fizetési mód igénybevételéhez kifejezetten a hozzájárulását adja; e visszatérítési mód alkalmazásából kifolyólag Önt semmilyen többletköltség nem terheli.
Az elállási jog attól a naptól számított 14 nap elteltével jár le, amelyen Ön vagy az Ön által megjelölt, a fuvarozótól eltérő harmadik személy a terméket átveszi.
Ön internetes oldalunkon is (http://gyogyaszati.hu/szerviz-garancia ) kitöltheti az elállási/felmondási nyilatkozat-mintát vagy benyújthatja az elállási/felmondási szándékát egyértelműen kifejező egyéb nyilatkozatát. Ha Ön emellett dönt, az elállás/felmondás megérkezését tartós adathordozón (például elektronikus levélben) visszaigazoljuk Önnek.
A visszatérítést mindaddig visszatarthatjuk, amíg vissza nem kaptuk a terméket és le nem ellenőriztük, vagy Ön nem igazolta, hogy azt visszaküldte.
[bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6]Ön köteles számunkra a terméket késedelem nélkül, de legkésőbb elállási nyilatkozatának közlésétől számított 14 napon belül visszaküldeni vagy átadni. A határidő betartottnak minősül, ha a 14 napos határidő letelte előtt elküldi a terméket. A termék visszaküldésének közvetlen költségét Ön viseli.
Ha Ön kérte, hogy a felmondási határidőn belül kezdődjön meg a szolgáltatás teljesítése, felmondása esetén Ön köteles megtéríteni számunkra a szerződés megszűnésének időpontjáig arányosan teljesített szolgáltatásért járó összeget. Hasonlóképpen visszatérítjük az Ön által nyújtott ellenszolgáltatás azon részét, amely meghaladja az általunk nyújtott szolgáltatás ellenértékét.










Elállási nyilatkozat
(csak a szerződéstől való elállási/felmondási szándék esetén töltse ki és juttassa vissza, ha nem a honlapunkat kívánja választani erre)
Címzett: MEDIGOR BT 8200 Veszprém, Bezerédi u. 2.
Alulírott, kijelentem, hogy gyakorlom elállási/felmondási jogomat az alábbi termék
adásvételére vagy az alábbi szolgáltatás nyújtására irányuló szerződés tekintetében.
[bookmark: _GoBack]Vásárlási számla sorszáma: 
A fogyasztó neve:
A fogyasztó címe:

Nyilatkozat kelte:


A fogyasztó aláírása: (kizárólag papíron tett nyilatkozat esetén)

